

PREDMET:

1033/92

01) ~~103.10.30~~ 15.12.1991. ZAKLJUČNO BOLOVANJE
PRILIKOM PADA KONAVALA OD 'JA' POUKAO SAM SE
U ŽUPU DUBROVAČKU, U ŽUPI SAM ZATEKAO DESETAK
NAŠIH BORACA I OSTAO SAM SA NJIMA U MJESTU PLAT,
NAKON PAR DANA (MISLIM DA JE TO BILLO 13.10.1991) U PLAT
JE STIGAO INSPEKTOR POLICAJAC STANKO ŠUTALO SA GA-
RDISTIMA I MI SMO KAO DOBROVOLJCI BILI POD NJEGOVOM
ZAPOVJEDU, NJEGOV ZAMJENIK BIO JE ČASNIK MIJENKO
RADIĆ, ON NAS JE UPOZNAO SA ZADACIMA, JA SAM SA
POLICAJCIMA RAFOM I JOŠKOM SENTIĆEM POSLAN PREMA
BRDU NA POLOŽAJ SA JOŠ DESETAK GARDISTA, KASNIJE SAM
UPOZNAO ^{POLICAJCE:} UJIDA PAPCA, KULIŠA I ANDRA MILETIĆA I REZE-
RUNE POLICAJCE: IVA KRAJA I VLAHA DEMOVIĆA.
16.10.1991 POŠAO SAM SA MOJIM VOZILOM U HOTEL
ORLANDO I DOVEO POLICAJCE JOSIPA BUKVIĆA I
STIJEPA KUŠANA, 16.10. 'JA' I ČETNIČI POČELI SU
ŽESTOKO TUCI PO PLATU PA SMO DOBILI NAREBENJE DA
MINIRAMO MOST U DUBOKOJ LJUTI ŠTO SMO I UČINILI,
NAKON DAN DVA ONI SU PROBILI NAŠU OBRANU OD PRAVCA
CAVTATA I KONAVOŠKIH BRODA PA SE NAŠA VEĆINA
18.10.1991. POUKLA MOREM PREMA KUPARIJA, JA
SAM OSTAO NA ISTURENOM MJESTU SA JOŠ PETNAESTAK
NAŠIH BORACA JER NISMO IMALI NIKAKVU VEZU NITI SMO
ZNALI ŠTO SE DOGAĐA U HOTELU "PLAT" GOJE SU
BILI OSTALI NAŠI, PROBIJALI SMO SE PREMA MORU
JEDINIM SLOBODNIM PUTEM, OKO DVANAEST SATI I

TRIDESET, VOJSKA I ČETNICI SU NAS OPKOLILI U MJESTU SOLINE I TRAZILI DA SE PREDAMO. POLICAJCI SENTICI TO SU OOBILI UCINITI I VOJSKA I ČETNICI SU TADA POČELI PUCATI PO NAMA PJEŠADIJSKIM ORUŽJEM. U TOM OKRŠAJU RANJEN SAM U PRST DESNE RUKE. SA JOŠ DVOJICOM RANJENIH JOZOM VODOPIJOM I AUROM JOZOVICEM BRANILI SMO SE U BLIZINI MORA. OKO DVADESET SATI I TRIDESET KADA JE PALA NOĆ POČELI SMO PLIVATI PREMA KUPARIMA, JA SAM SA POLICAJCEM MILETICEM I RANJENIM JOZOVICEM DOPLIVAO 19. 10. 1991 OKO JEDAN SAT POSLIJE PONOĆI NA PLAŽU HOTELA "ORLANDO" U SREBRENOM. TU SAM ŽATEKAO ŽAPOVJEDNIKA GARDE OBERANA I OSTAO SAM U HOTELU TRI DANA. ZBOG VELIKIH BOLOVA I NATEKNUĆA RUKE NAPUSTIO SAM BOJIŠTE I POTRAŽIO LJEČNIČKU POMOC. JAVIO SAM SE U BOLNICU "SUVLAKO" Gdje su lječnici uz pomoć slike ustanovili da je PRST SLOMLJEN ZBOG UDARCA METKA. RUKU SU MI STAVILI U GIPS I KADA SU LJEČNICI SKINULI GIPS PRST JE OSTAO BEZ PRAVE FUNKCIJE, ZBOG TOGA MOGU SAMO DJELOMIČKI SA NJIM KRETATI. OVO MOJU IZJAVU POTVRĐUJE I IZJAVA POLICAJCA NAPOMINJEM DA POSJEDUJEM I LJEČNIČKU DOKUMENTACIJU.

6. 04. 1992.

SOCIJALISTIČKA REPUBLIKA HRVATSKA
 511-03 REPUBLIČKI SEKRETARIJAT ZA
 UNUTRAŠNJE POSLOVE

Intelin i Anto

Primljeno:	6-14 92.		
Klasifikacija:	1		
Uredbeni broj	1033/1	Pril.	Vrl.

511-03-03 broj: _____/92.-

Dubrovnik, 25.03.1992. godine

I Z J A V A

povodom ranjavanja Andjelinić Miha, zv. Mišo, iz Paljeg Brda, u Platu u oružanom sukobu sa pripadnicima JA.

Po padu Konavala u sukobima sa pripadnicima JA skupa sa svojim kolegama povukao sam se na područje Župe dubrovačke. Tako sam dana 15.10.1991. godine skupa sa policajcima iz Policijske stanice Cavtat i Dubrovnik, Miletić Androm, Sentić Rafom, Sentić Joškom, te pričuvnim policajcem Kralj Ivom, sin Balda, Demović Vlahom, Kesovića Perom, Šemeš Matom i dr, bio raspoređen na položaje u Platu u predjelu Duboka Ljuta. Nakon dva-tri dana priključili su mi se i radnici PS Cavtat Kušen Stijepan i Bukvić Josip.

Po samodolasku u Plat zatekao sam jedinicu dobrovoljaca koji su nam se priključili u obrani Župe Dubrovačke, a sa kojom obranom su tada zapovijedali inspektor policije Stanko Šutalo i časnik HV Radić Miljenko. Među dobrovoljcima sam zatekao i Andjelinić Miha, sa kojim sam u Platu na položaju proveo do 19.10.1991. godine kada su formacije JA probile našu obranu, nakon čega smo se mi morali povući u pravcu Mlina. Tokom povlačenja a uz more ispod hotela "Plat" došlo je do ranjavanja Andjelinić Miša tj. Miha, i to iz pješadijskog naoružanja sa kojima nas je gadjala JA. Nakon ranjavanja istog mi smo se razišli pa sam ja naknadno došao do hotela "Orlando" u Srebrenom a Miho je sa ostatkom grupe iz Plata preplivao do hotela tj. plaže "Orlanda".

Miha sam još u "Orlandu" video dan-dva nakon čega je isti napustio hotel jer mu se rana na desnoj ruci, u koju je bio ranjen, pogoršavala pa je pošao potražiti liječničku pomoć, nakon čega smo se mi i razišli iz istih formacija obrane.

Izjavu podnio :

Policajac

Vide Papac

Papac